TCX Ha NepueHa 42




PacuyeTbl

CmeTHas ctommocTb npoekta 2500000 pyb. 3Ty
CYMMY MOXHO OnfavymBaTb 3a CYET TONbKO YI1EHOB
TCX, c yyactmnem npaeneHuns TCX n ¢ noMmoLlbHo
doHaa cogencteumsa pedopmmnposaHua XXKX. [Ins
ydyacTtusi B nporpamme cornacHo 185 3 Heobxoamumo
yneHam TCXK onpegennTbCda B NPOLEHTE
donHaHCcMpoBaHU4A. B

[Mpn yyacTtum 4ynieHoB TCX
1 30% - 750000 py6.

1 15% - 375000 py6.

1 100% - 2500000 py®.

\



PacuyeTbl

TCX MoXeT cHM3UTL yvacTme uneHosB Ha 200

000 py6. Taknm obpasom Kaxabin 4neH TCXK
BHOCWUT:

130% - 11527 py6.
1 15% - 3667 pyb.
1 100% - 48199 py6.

OKOHOMUSA COCTaBMAET C KaXXO0W KBapTUPLI B
cpegHem no 4200 pyo.

\



1 KOp. nuua norawatot onnaty >KKY 3a rog B
cymme 168850 py6. Takmum obpasom y
NEHCMOHEPOB BO3HMKAET paccpoyka B nnarexax
Ha roa. PacyeT noralleHunst paccpodkn 3a cHeT
yBENMMYEeHNs KOMMYHarnbHbIX NNaTexXen YreHoB
TCX (3a nckn. onnavYeHHoOW CyMMbI HOp.NuLamm).
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